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Tablo 1. Mezuniyet yıllarına göre mezun sayısı

Mezuniyet Yılı n %

2015 yılı ve öncesi 8 9,5

2016-2017 7 8,3

2018-2019 12 14,3

2020 19 22,6

2021 12 14,3

2022 12 14,3

2023 8 9,5

Toplam 78 100

Mezuniyet yıllarına göre mezun sayısını gösteren Tablo 1 incelendiğinde; toplam mezunların %9,5’i 2015 yılı ve
öncesi mezunu, %8,3’ü 2016-2017 yılı mezunu, %14,3’ü 2018-2019 mezunu, %22,6’sı 2020 yılı mezunu,
%14,3’ü 2021 yılı mezunu, %14,3’ü 2022 yılı mezunu ve %9,5’i 2023 yılı mezunudur.
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Tablo 2. Mezuniyet yıllarına göre mezunların çalışma durumu ve bilimsel etkinliklere katılım durumları
2015 ve
öncesi
(n=8)

2016-2017
(n=7)

2018-2019
(n=12)

2020
(n=19)

2021
(n=12)

2022
(n=12)

2023
(n=8) Toplam

(n=78)

n % n % n % n % n % n % n % n %

Çalışma durumunuz

Çalışıyorum 6 75 4 57,1 7 58,3 15 78,9 9 75 9 75 5 62,5 55 70,5

Çalışmaya başlamadım 2 25 2 28,6 1 8,3 4 21,1 3 25 3 25 3 37,5 19 24,3

Daha önce çalışıyordum, şimdi
çalışmıyorum

1 14,3 3 25 4 5,2

Mezun olduğunuz bölümle uyumlu bir işte mi çalışıyorsunuz.

Evet 5 62,5 5 71,4 6 50 13 68,4 7 58,3 7 58,3 3 37,5 46 58,9

Hayır 3 37,5 2 28,6 6 50 6 31,6 5 41,7 5 41,7 5 62,5 32 41,1

Mezun olduktan sonra ilk işinize ne zaman başladınız?
Mezun olmadan önce çalışmaya
başlamıştım

1 12,5 2 16,7 3 0,3

3 ay içerisinde işe başlamıştım 2 25 2 28,6 2 16,7 4 21,1 1 8,3 1 12,5 12 15,3
6 ay içerisinde işe başlamıştım 2 25 2 28,6 2 16,7 3 15,8 1 8,3 10 12,8
Diğer 3 37,5 3 42,9 5 41,7 6 31,6 8 66,7 8 66,7 7 87,5 40 51,2

Çalışılan kurumun ait olduğu sektör

Kamu kurumu 2 25 1 14,3 3 25 4 21,1 4 33,3 5 41,7 4 50 23 33,8

Kendi işi 2 25 2 28,6 1 8,3 1 5,3 1 8,3 1 8,3 1 12,5 9 13,2

Özel sektör 1 12,5 2 28,6 5 41,7 6 31,6 2 16,7 2 16,7 18 26,4

Diğer 3 37,5 2 28,6 1 8,3 3 15,8 4 33,3 2 16,7 3 37,5 18 26,4



Tablo 2. Mezuniyet yıllarına göre mezunların çalışma durumu ve bilimsel etkinliklere katılım durumları (devamı)

2015 ve öncesi
(n=8)

2016-2017 (n=7) 2018-2019
(n=12)

2020 (n=19) 2021 (n=12) 2022 (n=12) 2023 (n=8)
Toplam (n=78)

n % n % n % n % n % n % n % n %
Son bir yıl içinde bilimsel toplantılara katılma durumu

1 kere katıldım 2 25 3 25 3 15,8 1 8,3 2 16,7 2 25 13 20

2 kere katıldım 2 25 1 8,3 1 5,3 3 25 1 12,5 8 12,3

4 kere katıldım 3 37,5 4 57,1 3 25 2 10,5 1 8,3 1 8,3 1 12,5 15 23

Hiç katılmadım 1 12,5 3 42,9 4 33,3 7 36,8 7 58,3 4 50 26 40

Katılıyorum 1 5,3 1 8,3 1 8,3 3 0,4

Kararsızım 1 5,3

Mezun olduğunuz alan ile ilgili yayımlanan çevrimiçi veya basılı bilimsel yayın/dergileri takip etme durumu

Evet 8 100 6 85,7 6 50 11 57,9 8 66,7 7 58,3 7 87,5 53 72,6

Hayır 1 14,3 4 33,3 2 10,5 2 16,7 3 25 1 12,5 13 17,8

Katılıyorum 1 8,3 1 8,3 1 5,3 1 8,3 4 0,50

Katılmıyorum 1 5,3 1 8,3 2 0,25

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,3 1 0,12

Mezuniyet sonrası Ondokuz Mayıs Üniversitesi ile iletişimin devamı
Evet 6 75 4 57,1 7 58,3 5 26,3 1 8,3 3 25 2 25 28 42,42
Hayır 2 25 3 42,9 3 25 8 42,1 9 75 7 58,3 6 75 38 57,58
Üniversitedeki etkinliklere katılma isteği

Evet 7 87,5 5 71,4 8 66,7 6 31,6 5 41,7 6 50 2 25 39 60

Hayır 1 12,5 2 28,6 2 16,7 5 26,3 5 41,7 4 33,3 6 75 25 40



Mezuniyet yıllarına göre mezunların çalışma durumu ve bilimsel etkinliklere katılım durumları Tablo 2’de verilmiştir. Buna göre, en
yüksek çalışma oranı %78,9 ile 2020 yılı mezunları olmuştur. Tüm mezunların çalışma oranı ise %70,5’tir. Mezunların %58,9’u
mezun olduktan sora bölümleri ile iletişimini devam ettirmektedir. Mezunların %15,3’ü mezun olduktan ilk üç ay içinde, %12,8’i ilk
altı ay içinde işe başladığını belirtmiştir. Çalışan mezunların %33,8’i kamu sektöründe, %26,4’ü özel sektörde çalışmaktadır. Son bir
yıl içinde seminer, kurs, sempozyum vb. bilimsel toplantılara katılım durumu incelendiğinde mezunların %40’ı hiçbir etkinliğe
katılmadığını belirtmiştir. Mezunların %72,6’sı ise mesleki alanla ilgili çevrimiçi ve basılı dergi/yayınları takip etmektedir.
Mezunların %57,58’i mezun olduktan sonra Ondokuz Mayıs Üniversitesi ile iletişimi devam ettirmediği; %60’ının üniversitede
düzenlenen etkinliklere katılmak istediği tespit edilmiştir.


